11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2006 02:37:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2006 19:04:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13992/answer/13993




YBaxaemnuii FOputi! B Bamem cnyyae HeoO6X0ouM HETIOCPENCTBEHHBIM OCMOTP, YTOOHI BEISICHUTD, 3@
CYeT 4Yero UMeeT MeCTO JUCKOMGOPT. ITO MOKET OBITh 3a CUET KOPOTKOM y3[OeUKH MI0JI0BOTO YJIeHa,
TYro¥ KpaliHei miotu. To ecTh He0OXOOUMO OMPeIeNUuTh MPUUKNHY. [lanbHenIIne qeiCTBUS 3aBUCST

OT NMIPUYMHEL. [I71 PeleHus BCeX 3TUX BOIIPOCOB 0OPATUTECH K YPOJIOTY IO MECTY XKHUTEJIbCTBA.
Yoauu!



